

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne o wartości poniżej 30 000 euro w trybie procedury porównanie cen na: Udzielenie pożyczki/kredytu dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści ogłoszenia o zamówieniu dla przedmiotowego postępowania, i w odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Prosimy o podanie daty (data ta może być czysto teoretyczna – wykorzystana jedynie w procesie obliczenia ceny i składania ofert) notowania stawki WIBOR 1M.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że do obliczenia ceny oferty należy przyjąć WIBOR 1 M = 1,66%.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że data spłaty pierwszej raty odsetkowej to 30.06.2017 r.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza. Spłata pierwszej raty odsetkowej na 30.06.2017 r.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 30.05.2017 r. do godz. 11.30.

Z poważaniem